



# 邹平九户： 再生资源变废为宝 实现绿色循环发展

□通讯员 王健 袁猛  
李志勇 李艳

邹平市九户镇大力发展循环经济,通过资源高效回收利用,变废为宝,打造再生资源产业集群,实现绿色低碳高质量发展。

山东合晟环保科技有限公司是一家进行规模化废旧轮胎收集、处理及再生产品应用的环保型现代化科技企业,在这里,淘汰下来的废旧轮胎经过三级破碎、磁选分离和裂解后,可实现重新利用。“采用国内最先进的工业连续化热裂解技术,对废旧轮胎进行无害化再利用,年处理废旧轮胎

10万吨,产品为裂解油,炭黑和钢丝,三种产品可再次应用于油品加工、橡胶制品生产和钢铁等领域。”山东合晟环保科技有限公司项目部部长刘洪杰介绍。

公司通过产学研合作,多项科技成果达到国际领先水平,先后参与起草了多项国家标准和多项团体标准,项目已获得20余项专利技术。在当地政府的大力支持下,公司以现有项目为依托,将形成每年30万吨废轮胎无害化处理规模。“项目增值计划完成后,年产裂解油12.9万吨、裂解炭黑11.1万吨、钢丝3.6万吨,年产值约6.9亿元,创造就业岗位

近600个,届时公司将成为国内规模最大的废轮胎收集处理及综合利用企业。”山东合晟环保科技有限公司总经理赵晓港说。

九户镇不断优化产业结构,紧盯绿色循环发展方向,精准有效施策,全面推动重点项目建设。山东森联油脂有限公司投资3800万元新上的年产5万吨高标准工业级混合油项目,依托前沿先进设备做到废弃油无差别回收,利用高新技术进行转化加工处理,产出统一标准的油品。生产过程残留的残渣可作为有机肥料还田,形成资源再生利用的闭环,获得了国际可持续

发展与碳认证体系(ISCC)的认证。同时,与大型油脂生产企业加强合作,助力企业节能减排,降本增效,高效赋能生态经济。“产品主要原料为废弃动物油和废弃植物油,产品作为生产生物柴油和生物航煤的原料,95%以上出口欧洲、美国,预计增加工业产值1.8亿元,纳税约1500万元。”山东森联油脂有限公司总经理王文学介绍。

今年以来,九户镇聚力招商引资、项目建设、工业经济,产业结构不断优化,创新能力持续提升,重点行业发展势头良好,各项经济指标保持平稳增长。今年1-4月份,九户镇

实现规模以上工业产值2亿元,同比增长22.7%;固定资产投资9000万元,同比增长172%;线上零售业、服务业营业额同比增长27.14%、65.69%;招商引资到位资金5000万元。

“始终坚持绿色发展导向,树立项目为先、企业为重的经济发展理念,通过资源高效回收利用,变废为宝,打造九户再生资源产业集群。靠前服务,精准助企,以再生资源产业集群建设推动全镇“社会、经济、环境”三效合一高质量发展。”邹平市九户镇党委书记张维奇说。

## 沾化区黄升镇 全民动员集中歼灭第一代美国白蛾

□通讯员 李润田 孟令旭

6月11日,在沾化区黄升镇前皂、后皂等村,群众正用喷药设备全力开展第一代美国白蛾防治工作。

据了解,当前正值一代美国白蛾孵化期,也是防治关键期,黄升镇及时召开调度会议,在每村成立5-10人的专业防治小组,集中出动各种喷药设备50台套,统一时间,统一行动,统一用药,以高效氯氟氰菊酯、敌敌畏进行集中防治,防治范围上,遵循“横向到角、纵向到边”原则,绝不留死角,严格做到村不漏户、户不漏树;做到不留一个网幕、不留一个活虫、不留一处死角。

截至目前,全镇35个村已完成集中行动,将在一周内完成全镇第一代美国白蛾防治工作。



## 邹平公安交警 圆满完成2024年高考交通安保工作

□晚报记者 于福枝  
通讯员 王小兵

今年高考恰逢端午节,交通保障任务艰巨,邹平市公安局交警大队提前谋划部署,加强秩序管控,制定分流措施,做好应急预案,认真履职,坚守岗位,全力确保高考期间交通安全畅通,向广大考生交上了一份满意答卷。

高考期间,邹平交警采取

“定人、定岗、定责”工作措施,在一中、二中考点附近设置多个执勤点,提前疏导分流车辆,做好相关车辆停放管理,加强考点周边道路的交通指挥疏导,突出入场前和考试结束后两个重要时间节点的疏导管控和分流,确保道路畅通。同时,启用绿波带、铁骑护航的方式做好考生、教师考试大巴引领工作,确保送考车队准时抵达考场。此外,大队在高考各考

点安排警车及“铁骑”高考服务队,一旦出现考生紧急求助情况,全力以赴为考生提供服务和帮助。

为期四天的高考,不仅是莘莘学子人生中的一场大考,也是对全体公安交警的重大考验,邹平交警全警动员,以马路为战场,全力疏堵保畅,热情服务考生,圆满完成了高考道路安保任务。

## 携手防溺水 安全伴我行

□通讯员 焦文静

晚报邹平讯 近日,邹平市第二实验幼儿园组织召开防溺水安全教育家长会。

此次活动特别邀请了邹平市9958应急救援队的工作人员给大家带来精彩的讲解。讲师从溺水的危害、预防溺水的措施、自救技能等方面进行详细讲解。通过案例分析、互动问答、实际操

作等形式,让家长和孩子深刻认识到防溺水工作的重要性。同时,讲师还向大家传授了一些实用的防溺水技巧和方法,如何正确选择游泳场所,如何正确使用救生设备、心肺复苏等实际操作。

此次专题家长会的举办,不仅提高了家长们的防溺水意识和技能水平,也加强了家长和幼儿园之间的沟通和联系。

## 滨北城管执法中队举办摄影培训班



□晚报记者 张迎宾

晚报讯 6月12日,滨城区滨北城管执法中队邀请315记者摄影网签约摄影师、滨州市摄影家协会会员冯志强为执法人员讲解了摄影知识与技巧。

冯志强通过自己28年的摄影经历,结合拍摄的照片,从摄影的构图技巧、光线运用以及每张照片背后的故事来帮助执法人员更加系统地了解摄影、学习摄影。同时他还立足城管执法系统信

息宣传实际,为大家讲解了新闻纪实摄影和手机摄影的基本知识,着重强调了新闻摄影要用照片来反映新闻事件的时效性和真实性,要注重培养新闻敏感意识,及时抓拍每一个精彩的工作瞬间。

课后,大家纷纷表示,今后会将课堂的所学应用于工作中,不断提升自己的摄影技术。此次培训,不仅让执法人员更好地掌握了日常工作中摄影的基本要领,更为今后开展城管执法宣传工作奠定了良好的基础。